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Sayı: 2014/069        Ref: 4/069 

 

 

Konu: 

E-FATURA DÜZENLEME ZORUNLULUĞU 1 NİSAN 2014 TARİHİNDE 

BAŞLAYACAKTIR   

 

Bilindiği üzere 30.12.2013 tarih ve Mükerrer 28867 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan 433 

Sıra Numaralı VUK Genel Tebliği ile, e-fatura düzenleme zorunluluğu 1 Nisan 2014 tarihine 

ertelenmişti.  

 

Tebliğ uyarınca 1 Nisan 2014 tarihine kadar mal veya hizmet satışı dolayısıyla fatura 

düzenlemek zorunda olan mükellefler, genel hükümler çerçevesinde e-fatura 

düzenleyebilecekleri gibi kâğıt fatura da düzenleyebilmekteydiler. Ancak sistemde kayıtlı 

kullanıcıların kendilerine gelen e-faturaları kabul etmeleri zorunlu tutulmuştu. 

 

Yeni bir süre uzatımı olmaması halinde, 1 Nisan 2014 tarihinden başlamak üzere, e-fatura 

kapsamında olan mükelleflerin, aynı şekilde kapsamda olan diğer mükellefler ile olan mal 

teslimi veya hizmet ifası işlemlerine bağlı olarak düzenleyecekleri faturalarını e-fatura olarak  

düzenlemek ve göndermek; muhataplarının ise elektronik ortamda bu faturaları kabul etmek 

zorunda olduklarını tekrar hatırlatmak isteriz. 

 

Saygılarımızla,  

 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ 

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
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